

小病免费治 大病靠保险

医改小组成员详解新方案,新模式为英德美混合物

□据《21世纪经济报道》报道“医改新方案中,对‘英国模式’借鉴只限于基本医疗层面,简单说就是免费治小病,不免费治大病。”9月20日,卫生部一位参与医改方案起草,同时也是新成立的医改协调小组成员的知情人士向记者透露说。

自从去年7月份国务院发展研究中心的一份研究报告得出中国医改“基本不成功”的结论后,卫生部主导起草的医改新方案就成为社会关注的焦点。但在持续升温的舆论漩涡中,这份新方案迟迟没有露面。

“我们最近抛出一些想法,想看看各界的反应。”上

述知情人士表示,卫生部正在起草的医改新方案并不等同于“英国模式”,未来改革的方向是,基层的小病治疗由政府免费提供,一般的大病治疗靠社会医疗保障来完成,重大疾病的治疗则求助于商业医疗保险。

但据记者多方了解,对卫生部拟议中的这个新方案,财政部、劳动和社会保障部都持有异议。劳动和社会保障部还打算按照自己属意的“德国模式”另提一个医改方案。而前不久新成立的由14个部委组成的医改协调小组,将负责协调部委之间的意见,敲定最终的医改方案。

借鉴“英国模式”中小病免费治疗方式

“这几天有媒体报道说医改新方案青睐‘英国模式’,其实并没有准确理解新方案的意图。”上述卫生部人士说。据介绍,所谓“英国模式”,是指英国国家卫生服务体系,政府举办和管理医疗机构,居民免费获得医疗服务;医疗服务体系是典型的从上到下的垂直体系;服务体系是双向转诊体系;医疗经费80%以上来自政府的税收,其余来自私人医疗保险。

“通俗理解‘英国模式’就是小病、大病都是免费治疗。”北京师范大学社会发展

与公共政策研究所教授顾昕对记者分析说。

但实际上,卫生部起草中的医改新方案并不是照搬这种“英国模式”。上述卫生部人士透露说,医改新方案对“英国模式”的借鉴只限于基本医疗层面,简单说就是免费医疗只管小病,不管大病。

“简单区别英国、德国、美国三国医疗模式的特点,就是全民免费医疗、全民社会医疗保险、商业医疗保险之间的区别。”一位接近医改协调小组的人士描述说:“新的医改方案实际上是英国的躯体、德国的四肢、美国的脑袋,是三国模式的混合。”

财政部等两部委倾向“德国模式”

不过,据相关人士透露,卫生部的这个医改新方案并没有与相关部委达成一致。

据透露,劳动和社会保障部和财政部更倾向于“德国模式”,即全民医疗保险制度,医疗保障和医疗服务体系分离,雇主和雇员向作为第三方的医疗保险机构缴费,保险机构与医疗机构(公立、私立都可以)签约以提供服务,不能参保者才由政府提供医疗服务。为此,劳动和社会保障部正按照自己属意的“德国模式”,打算另提一个医改方案。

国内汽油价格近期可能下调

□据《中国经营报》报道根据一段时间以来国际原油和成品油价格走势以及种种迹象判断,国内近期单独调整汽油价格的可能性已经非常大。

日前,发改委能源研究所所长周大地在一个行业性会议上说,如果国际原油价格维持在60美元或者更低达1-2个月,中国政府可能会下调国内成品油价格。

来自某石油集团的消息人士透露,数日前国际原油价格跌至63美元/桶的区间时,发改委就曾和石油企业会商调价事宜。

记者获悉,中国极有可能在10月1日前后作出国内成品油价格调低的决定。据估计,汽油价格最大降幅可至4.7元人民币/升。

在向下调低成品油价、化解民间矛盾的同时,决策层将考虑修改、完善年初制定的成品油定价机制,并有望提前推出这一让中国成品油价格紧密对接国际价格的机制。

鱼腥草新说明 着重警示过敏

□据《北京日报》报道日前,国家药监局公布了鱼腥草注射液说明书修订稿,说明书中着重警示:该药品可致严重过敏反应,提醒患者注意用药安全,并且一定要在医生指导下使用。

说明书在不良反应一栏中明确指出,本品可致严重的过敏反应:过敏性休克,肺水肿,喉水肿,过敏性紫癜,大疱表皮松懈型药疹,剥脱性皮炎,重症多形性红斑等,并可危及生命;肌肉注射可引起局部疼痛等。对本品有过敏或严重不良反应病史者和孕妇、儿童禁用。

此外,说明书还提醒患者该药品为纯中药制剂,保存不当可能会影响质量,故使用前应对光检查,若发现溶液出现浑浊、沉淀、变色、漏气或瓶身细微破裂者,均不能使用;老年人、心脏病者、过敏体质及有对其他药物过敏史者慎用;用药期间,忌食辛辣、刺激、油腻食物;使用本品时,应严密观察不良反应。

违法成本低,SK-II才敢知法犯法

SK-II事件再次警示:应取消外资的“超国民待遇”,对不守法企业处以重罚

□据新华社电(记者 赵丹亮)上周,国家出入境检验检疫局宣布,在日本宝洁株式会社宝洁公司制造的SK-II品牌系列化妆品中查出禁用物质铬和钨。消息一出,立即在社会上引起强烈反响,宝洁公司在上海、北京、天津、广州、武汉等地的专柜和专卖店立即遭遇“退货潮”,SK-II面临严重的品牌危机。

SK-II事件只是跨国公司在华出现品牌危机的一个缩影。近两年来,跨国公司在华屡屡出现品牌危机现象,如肯德基的“苏丹红事件”、雀巢奶粉碘超标、联合利华旗下“立顿”速溶茶氟化物超标等。这些具有良好形象的大牌跨国企业为什么会相继陷入不同程度的品牌危机之中呢?这些事件又给我们带来了哪些警示?

处罚轻致知法犯法

为什么一向以诚信著称的跨国企业会连连发生信任

危机呢?中国的市场专家分析认为,有以下几方面原因:

一、在国内国外执行双重标准。从产品质量、技术标准、售后服务到危机处理,跨国公司在国内国外执行两套标准的现象大量存在。跨国公司在“本土化”过程中,通常会按照所在国的国家标准组织生产和经营。由于中国部分行业标准低于欧美国家,同款产品在国内外形成了实际意义上的不同档次。

二、跨国公司在华违法成本太低。在中国的违法成本低,也是一些跨国企业敢于知法犯法的原因之一。在跨国企业眼里,“整顿时间短,处罚金额少”几乎成了一种“中国特色”。去年,宝洁公司的SK-II因为涉嫌虚假宣传被南京市工商局罚款20万元。这样的罚款数额与其因为虚假广告所带来的产品知名度和利润相比,几乎是微乎其微。

也使得跨国公司无视其产品质量和消费者的健康。业内人士一针见血地指出,过去这些跨国公司的头上被人罩上了一层光环。从进入中国市场之初,他们就一直享受着“超国民待遇”;一方面在投资政策上享受着优惠;另一方面,在很多政府主管部门的意识中,世界500强企业都完美无缺。有媒体报道说,SK-II产品,除首次进口时有关部门进行过检验外,至今已有8年没有再进行过检验。而对普通消费者来说,这种盲目的崇洋心理更是根植于心间。据调查,在大城市白领阶层中,有90%以上的女性使用过进口化妆品。

法律上规范外企经营

专家认为,对于跨国公司的违法行为,应尽快从法律层面上规范外企的经营行为:一、取消外资的“超国民待遇”;二、严格执行环境立法。三、对不守法企业处以重罚。



22日,在北京某商场的SK-II专柜已停售 新华社记者张宁摄

【相关新闻】

SK-II新加坡检出含重金属

□据新华社电(记者 张永兴)据新加坡亚洲新闻台22日晚报道,新加坡卫生科学局已完成对6种SK-II品牌化妆品的检测工作,结果发现有少量产品中确实含有少量的重金属铬和钨。SK-II品牌化妆品在新

加坡的代理商新加坡宝洁公司当天声称,SK-II品牌化妆品将会继续在新加坡市场上出售。

此前,新加坡的莎莎化妆品零售商已经把6种受影响的SK-II品牌化妆品从专柜上撤下。

打扫卫生的“偷懒”机

国际专利 (中国)发明专利号:2004101552931 实用新型专利号:2004201501038 (05年中央七部委科技发明奖银质奖)

众所周知,普通的吸尘器、拖把、地推弄不干净家中的卫生,产生二次污染,因室内的病菌、宠物的毛屑、毛翼子引发的感冒、呼吸道感染及心脑血管等疾病常有发生,使用“庆沁”地板消毒除菌清洁机——既能偷懒,又能远离病菌,预防疾病,脱离脏、累、苦、烦心的打扫方式。

优点

- 1、吸尘、擦地、消毒除菌、上光打蜡自动化一次完成,无线操作,免水洗;
- 2、保护地板不因长期积灰失去原有光亮;
- 3、100m²房间的卫生10分钟左右能擦地,用面巾纸擦不到一点脏污;
- 4、停电、停水不受限制;
- 5、一次投资,包修五年,终身使用。
- 6、环保、省钱、省力、省时、省心、省资源(水电)。

凭此广告享受特惠价(买一送一)

预定热线:025-85066750 13584051007 地址:江东南门金盛国际家居商务楼403A室(国美电器楼上) 诚招:华东地区各市县经销商加盟

南京嘉信拍卖有限公司拍卖公告

兹受法院委托,我公司将拍卖以下标的:

- 1、江苏路60号B幢3103室房产,面积约178平方米,起拍价95.8万元。
- 2、江宁开发区湖东公寓7-305室房产,面积约149平方米。
- 3、南京市溧水县永阳镇梧桐路东侧原溧水县委工程公司办公楼一幢,建筑面积约692平方米,土地面积约692平方米。
- 4、南京市下关区清江花苑碧波园M幢3单元101室房产1套,建筑面积约124平方米。

预展时间:2006年10月16、17日上午9:00—下午5:00
预展地点:标的所在地
拍卖时间:2006年10月18日下午2:30
拍卖地点:本公司拍卖厅或另行通知
公司地址:南京市中山北路28号江苏大厦511室
联系电话:025-83305479 86639159 13901597567
联系人:张先生、朱先生

均价200-500元/件

嫁衣天成 新货上市 婚纱礼服

团购价格更优惠
<http://fanny1975.photo.163.com>(网页)
西祠讨论版:结婚倒计时,版号:616151
电话:86318281 13705171295
地址:傅佐路27号(山西路军人俱乐部后门对面)
公交车:3,8,22,42,67,76,140路(傅佐路站下)
13,16,26,31,34,52,83,100(山西路站下)

江苏省实成拍卖有限公司 拍卖预告

受有关单位委托,本公司将于近期公开拍卖南京市江宁区东山镇大街东路131号东楼-1至5层房产,房产建筑面积4121.47m²,整体拍卖,参考价:700万元。该标的位于江宁区商业繁华地段,地理位置优越,交通便利(该标的原作为商场使用)。即日起接受咨询。

电话:025-86895888-828、85215271 联系人:王先生
公司地址:南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层

菲时特管业

菲时特PE-RT第四代家装管介绍(品质远高于PPR管)

菲时特第四代家装水管的优点:

- 1、进口原料:PE保鲜膜原料,食品级产品;PPR产品不能做保鲜膜。
- 2、属于PE类管材,非PP-R管
PE管是美国主流用管材,是中国管材行业的发展趋势;国家建设部推广PE-RT管。
- 3、耐高温、抗严寒
使用范围广,110度——零下40度,俗称冻不裂、砸不碎的管材,而PP-R管的使用温度范围是90——零下5度;冬季易脆裂。
- 4、使用寿命长
菲时特PE-RT采用纯进口PE-RT原料,在70℃下,0.97MPa压力可以使用50年,而PPR管远不能达到此要求。
- 5、环保、绿色建材
点燃PE管与PP-R管,味道与烟雾都会证明,而且每个人都可以亲自证明,内壁光滑,5000倍电镜下无斑点,自洁能力强,细菌不易滋生。
- 6、菲时特产品由中国人民财产保险股份有限公司承保;是建设部管材管件科技研发基地;而且是央视上榜品牌!

“刮奖兑现金,真情大回报”活动火热进行中

南京菲时特管业有限公司 免费服务热线:800-828-9656 [Http://www.ppw.cn](http://www.ppw.cn)